

法院引入社会关护员 参与涉少家事案件调解

本报讯(通讯员林文静 安颖)近日,石景山法院少年法庭审理了一起抚养费纠纷案件,与以往未成年人案件庭审不同的是,审判席上多了一位“社会关护员”。据悉,区妇联和区法院联合设立了“相伴青春”观护站,聘请了3名来自不同行业的优秀志愿者担任观护员,她们运用专业知识,将社会化维权服务引入未成年审判工作,尽最大限度维护未成年人的民事权益。

在庭审中,社会关护员综合自己详细论证并走访的情况,做出了内容翔实、客观的调查报告,在法庭上进行宣读。社会关护员

在整个庭审活动中始终本着客观的原则,尽己所能为保护未成年人的利益努力。案件通过社会观护引入专业力量介入少年家事纠纷,使法庭能够更加充分了解未成年人的抚养及权益保护状况,观护员协助开展调解及疏导工作,使本起家庭关系复杂、矛盾尖锐的案件顺利找准突破口并一庭调解解决,取得较好效果。家庭成员间的关系得以修复缓和,家长能够跳出自己的情感、利益纠葛,更多考虑孩子的成长,为孩子提供稳定和和谐的家庭环境。

范永革老师是第一批受聘观护员,退休前曾是石景山区妇联

的副主席,对妇女维权工作非常熟悉,从担任观护员以来,已经参与过6起案件的审理。成立之初,范永革老师就在石景山区法院少年庭开庭的一起抚养权变更案件中以“相伴青春”观护员的身份出庭参加了审理,通过庭前大量的工作,出具了《调查报告》帮助法官判断父母双方谁更适合抚养孩子。范老师说:“在涉少家事审判中,观护员不仅要庭前走访、向法院提交报告,还要参与法庭调解,宣判后还将跟踪回访。”总之,“一切都是为了孩子”。

区妇联表示,“相伴青春”观护站是一项完善儿童维权机制、

推进维权机制的创新尝试,更是一项脚踏实地地保护儿童合法权益,为人民群众办好事、办实事的新举措。区妇联继续推荐优秀人才加入到观护员队伍,将“社会关护员”讲“情理”和法官讲“法理”相结合,尽最大限度维护未成年人的民事权益,保障未成年人身心健康发展。



万商公司大力打造 “青橄榄创业园”

本报讯(通讯员张鹏)近日,为响应国家“双创”政策,践行我区“全面深度转型,高端绿色发展”战略,实现国有资产存量的转型升级,万商公司将海特饭店进行“精品创业园+精品酒店”的改造,打造扶持新三板上市公司的创业园“青橄榄创业园”。

此次改造将对海特饭店现有房屋布局进行重新设计,对外立面和内部进行装修,增加和美化休闲花园和内庭景观。原楼西侧打造6000平米精品酒店,客房101间,东侧打造12000平方米创业园写字楼。作为“青橄榄创业园”的运营方,万商公司具有多年从事写字楼经营和酒店管理业务的经验,具备相应的市场竞争实力。“青橄榄创业园”北邻中关村科技园石景山园和北京保险产业园,产业集聚效应明显,区位优势显著;精品酒店周边人口和企业密集,与周边现有高档酒店和快捷酒店形成差异化经营,市场空间潜力巨大。“青橄榄创业园”建成后,随着一系列潜力企业的入驻,有望带动“双创”氛围形成,提振周边经济发展,成为创业大街上的新亮点。

简讯

●近日,老山街道高能所社区举办了趣味运动会,居民参加了筷子夹球、飞镖、托球跑、地滚球、蚂蚁搬家等比赛项目,大家不仅锻炼了身体、促进了邻里关系,更真正形成“积极倡导科学、文明、健康的生活方式”的良好氛围。
黄晓婉

●日前,五里坨街道社区文体队及居民代表与辖区驻军警卫连官兵战士共100余人在社区大教室举办了军民联欢会,大家欢聚一堂,享受了一场精彩的文艺盛宴。
廉颖



社区搭建遮阳棚 行人夏日享清凉

本报讯 近日,住在西厂社区院内的居民,推开自家的窗户,就可以看到一条弧形的蓝色屋顶,那是刚刚翻新搭建的遮阳棚,居民在楼下休闲时,能免去烈日蒸晒,享受遮阳棚带来的片刻清凉。

西厂社区的产权单位是北重厂,辖区内居住的多是北重厂职工。在小区内,原本有一个水泥砌成的凉亭,但由于多年风化,已造成安全隐患。经过居委会的调解沟通,北重厂为居民们搭建了一个新的凉亭。新凉亭采用蓝色阳光板材料,给人一种清爽的感觉,为大家提供方便。
图文/岳星

中小學生環保演講比賽 抒发心中的蓝天梦

本报讯(通讯员李君鹏)日前,区环保局、区教委和区交通支队联合举办的2016年石景山区中小學生環保主題演講比賽在北京市古城中學報告廳舉行,演講比賽主題是共建共享一片藍天,20名中小學生選手進行了生動的演講。全區300余名中小學生參加了演講活動。

參賽學生結合所學知識和自身保護環境的實踐,紛紛登場進行激烈的角逐,談對保護環境、共建共享一片藍天、建設綠色家園的認識,呼籲人們樹立保護環境、共同治理大氣污染的生態文明理念,倡導人們從我做起,從身邊小事做起,為共建一片藍天、建設

美麗家園作出貢獻。

活動負責人表示,我們每個人都是優美環境的享受者,又是環境污染的製造者和受害者,我們更應該成為環境污染的治理者,從小事做起,從身邊做起,綠色出行,踐行綠色生活,共同保護環境。此次演講比賽是為引導青少年關注熱點環境問題,並身體力行參與環境保護,更是為了將環境教育納入素質教育,培養他們的創新精神、實踐能力和良好的環境道德意識。更希望青少年從我做起,帶動家庭、推動社會積極參與環保,踐行綠色生活方式,以實際行動共建共享一片藍天,為建設高品質綠色石景山作出自己的貢獻。

“質量石景山”微信公眾平台升級改版

本報訊(通訊員呂嘉)日前,“質量石景山”微信公眾平台改版升級,增設重點關注“新聞動態”、“投訴舉報”、“關注我們”三個模塊,發布石景山質監的最新新聞動態,以及與民生相關的“質監新聞”、“通知公告”、“12365投訴舉報”、“政風行風投訴舉報”、“我要諮詢”、“質監微博”、“關注我們”等7個相關功能模塊。

“質量石景山”微信公眾平台開通近一年來,受到了廣大微信朋友們的深切關注。截

至目前,運行態勢平穩,粉絲數量穩中有升。該平台打破了點對點聯繫的地域局限,通過手機查詢信息更加方便,為廣大人民群眾關注質量安全提供更多服務,進一步滿足了不同群體了解質監工作需求,為提升質監工作科學化水平,持續推進質量首善之區建設營造良好輿論環境。



專業團隊
為您量身定做各種印刷宣傳品

北京快行道廣告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服務真誠·服務您